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ZAPISNIK

Dogodek: Srečanje s sindikati MORS – reševanje statusa vojakov starih 45 let.

Vabljeni: Darko Milenković - SMO, Andrej Košmrlj – Sindikatov pilotov,  Mileva Štukelj - SVOZ, Gvido 
Novak – SVS.

Prisotni: gemaj. Dobran Božič, pk Valter Vrečar, VVU XIV.r. Simon Korez, ga Danica Kropf, VVU 
XII.r. Jure Jovanovič, Darko Milenković, Marjan Lah, Gvido Novak, Albin Brlek, Damjan Ercek, Matjaž 
Hudournik.

Odsotni: Andrej Košmrlj, Mileva Štukelj.

Dnevni red:
1. Pregled in simulacija tematike »vojaki po 45 letu«.
2. Razprava.

Po uvodnem delu VVU XIV.r. Koreza in gemaj. Dobrana Božiča, je pk Vrečar predstavil tematiko 
reševanja vojakov starih 45 let, ki zaradi starostne omejitve ne morejo več opravljati delo vojaka.

Iz predstavitve, ki je priloga tega zapisnika je razvidno, da se število vojakov, ki imajo sklenjene 
pogodbe za določen čas iz leta v leto viša in da je do leta 2020 kar 217 pripadnikov, katerim zaradi 
starosti poteče pogodba o zaposlitvi. Do sedaj so se zadeve reševale individualno za vsakega 
posameznika posebej v skladu s pravicami, ki jih opredeljuje zakonodaja.

Ker se število vojakov, ki dosežejo starost 45 let od leta 2017 dalje drastično povečuje, je potreben 
razmislek o sistemskem pristopu reševanja te kategorije zaposlenih. Predstavljenih je bilo pet variant 
in pri vsaki varianti so bile opredeljene pozitivne in negativne posledice:

1. Reševanje statusa na podlagi obstoječih predpisov,
2. Sprememba ZObr v delu, ki določa starostno omejitev 45 let,
3. Sprememba statusa  v status civilne osebe,
4. Sprememba statusa v nižjega vojaškega uslužbenca,
5. Sprememba statusa glede na dejansko izobrazbo – sprememba statusa v višjega vojaškega 

uslužbenca.
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Iz razprave, ki je sledila po predstavitvi so bila s strani sindikatov podana naslednja mnenja in stališča:

 pomembnejše od starosti (45 let) je psihofizično stanje vojakov,
 vojaki, ki imajo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas ostanejo na dolžnosti ne glede 

na starostno omejitev v kolikor izpolnjujejo ostale pogoje predpisane za delo vojaške osebe,
 ob spremembi statusa se vojakom ne sme znižati plača. Vojakom ponuditi spremembo 

statusa na vojaške uslužbence, saj ob tem ne izgubijo pri plači in ohranijo status vojaške 
osebe,

 urediti sistem NPK v SV (vozniki, varnostniki) v smislu konkurenčnosti na trgu delovne sile, 
 tudi starejšim vojakom se mora omogočiti, da lahko kandidirajo za ŠPČ,
 ne zaposlovati nove (zunanje) kandidate za Šolo za častnike (ŠČ), temveč omogočiti vojakom, 

da kandidirajo v selekcijskih postopkih ŠČ, 
 opozorjeno na pripadnike, ki imajo zdravstvene omejitve in prepoved nošenja orožja. Njihov 

status se rešuje prepočasi glede na to, da ne smejo opravljati vojaške službe glede na njihove 
zdravstvene omejitve.

 vojake, ki so starejši in imajo omejitve se lahko razporedi na področje varovanja, infrastrukture 
in drugo…

3. Drugo.
VVU Korez je podal pobudo, da bi se takšna srečanja oz. razprave z sindikati lahko v prihodnosti 
nadaljevale in da bi se na podlagi pobude ene ali druge strani lahko obravnavale zadeve, ki so 
trenutno aktualne. Predlagal je, da bi se naslednje srečanje organiziralo konec meseca januarja 2014, 
na katerem bi predstavili predloge sprememb Pravilnika o službenem ocenjevanju.

Odločitev:
- Naslednje srečanje se izvede v JAN14.
- Obravnavajo se predlogi sprememb Pravilnika o službenem ocenjevanju.
- Izdela se zapis sestanka (s predstavitvijo), ki se posreduje vsem vabljenim.

VVU XIV. razreda
Simon Korez

Načelnik kabineta GŠSV

Poslano:
– vabljenim,
– SGS, g. Franc Javornik

Priloge:
– Priloga: Predstavitev Vojaki po 45 letu


